

## Музыка

**23 октября наш 4 «А» класс** был на концерте инструментальной музыки и выступлении хора в школе искусств г. Данилова. Такие концерты – это всегда праздник общения с музыкой, друзьями, восхищение талантом детей и педагогов. Дети и преподаватели приготовили для нас сложнейшую программу концерта. Весь концерт ощущался душевный подъём не только у исполнителей, но и у нас, зрителей. Каждого выступающего мы встречали бурными аплодисментами. Нам нравилось не только слушать музыку, но и наблюдать за самой манерой исполнения. Каждый номер был неповторим! Каждое мгновение концерта бесценно! Всё это надолго останется у нас в памяти. Хочется поблагодарить ребят и педагогов школы искусств за их непростой, творческий труд, за любовь к музыке.

